
Zdravím všechny příznivce šachové hry, 

 

tož v neděli jsme vyjížděli do jakéhosi Rychvaldu, kterého jsem sice našel na mapě, ale ve 

skutečnosti jsme ho nějak nemohli najít, po delším hledání, jsme zjistili, že jsme již 

v Rychvaldě, tož se nám ulevilo a zbývala najít jen ulice Školní, kterou jsme kupodivu našli 

docela rychle (samozřejmě jsem se musel potupně zeptat rychvaldáka). Takže jako vždy, jsme 

dorazili na čas tj. v 8.59, všeci sme zahodili telefony, anebo spíš deaktivovali a poté sme se 

vrhli na soupeře z Rychvaldu, kteří byli papírově silnější, což nám ovšem nevadilo, protože aj 

s takýma si dokážem poradit. 

Asi po dvou hodinách hry jsem měl dobrý pocit, poněvadž jsem vypil svůj první čaj za 5,-Kč, 

který mi pořadatel uvařil. 

Na šachovnicích to vypadalo celkem vyrovnaně, s tím, že já, Filip a Klárka jsme na tom byli 

pozičně lépe, ostatní drželi vyrovnané partie. Po nějaké době, cca půl hodiny , jsem si 

objednal svůj druhý čaj opět za 5,- Kč vč. DPH. Poté Vlaáa (pan Holeček) dotáhl partii do 

remízové pozice, kde se oba hráči na tom shodli a ukončili tím trápení na první šachovnici  

1/2-1/2. 

Zanedlouho od této ½ neudržela svou lepší pozici Klárka a prohrává 0,5-1,5. Což jsme všeci 

oplakali, kromě Filipa, protože nemá čas plakat a svou partii dotahuje do vítězného konce 1,5-

1,5. Všeci sme šťastni jako blechy a pokračujeme dál ve svých partiích. 

Už hrajeme 4 hodiny a stále se stav neměnil, ale budoucnost našeho výsledku jsem viděl 

pozitivně, kde Petr, Tom, Dominik, Patrik stáli na remízu a já sice tomu nebudete věřit, jsem 

se cítil na výhru. Ale výsledek 4,5-3,5 byl hodně natěsno, takže všeci sme (všichni jsme) byli 

nervózní ako to dopadne.  

Cca po 4,5 hod. dopíjím svůj druhý čaj a neobjednávám si třetí, poněvadž v tuto chvílí 

dohrává Patrik a podle mých předpokladů remizuje 2-2 a pak Tom, zdárně dotahuje partii 

taktéž do remízy. Stav 2,5-2,5. 

Co teď? Musím vyhrát, má pozice je stále lepší, ale dokud není podepsaný partiář, tak si 

nejsem jist. Děti se na to nemohly dívat a tak se vydaly na dlouhou cestu do Penny marketu, 

kde si koupili energii drinky. Jakmile dorazili, objednávám si svůj třetí čaj opět bez slevy tj. 

za 5,- Kč + DPH, chyba vč. DPH a cca po 5 hod. hry můj soupeř zastavuje hodiny a 

podepisuje partiář. Vedeme 3,5-2,5.  

Jenže má prognóza, že budou ještě dvě remízy se mi nějak hroutí, poněvadž Petr, který měl 

celou dobu o pěšce víc, má najednou o pěšce méně a vypadá to, že bude bránit remízu. 

Dominik má docela divokou věžovku, kde sice stojí lépe, ale kdo ví.  

Nic méně jsem exnul svůj třetí čaj a vydal jsem se na dalekou cestu do Penny marketu, kde 

jsem dětem koupil akční čokoládu. Jakmile jsem dorazil, stále se partie hrály, kde Dominik 

stál stále lépe a Petr hůř. Po tomto zhlédnutí jsem nabídl všem našim dohraným hráčům 

čokoládu za jejich výkon a doufal jsem, že to Dominik zvládne a zvítězí. 

A stalo se. Dominik zvítězil a vedem 4,5-2,5. Dostává čokoládu a po 10 minutách, jako 

správný kapitán, opouštím hrajícího Petra a odvážím 4 spoluhráče domů, aby neviděli, jak se 

Petr trápí. Asi po hodině zjišťuji, že Petr dohrál a prohrál, tedy již po třetí za sebou 

vyhráváme stejným skórem 4,5-3,5.  

Nejhorší na tom je to, že Petr neobdržel čokoládu, poněvadž jsem je zapomněl v té klubovně a 

Petrovi jsem to včas nevyřídil (ještě horší je to, že jsem tam nechal 3 čokolády pro mou 

manželku a pro sebe).  

Chtěl jsem poděkovat celému týmu za předvedenou hru a již nyní se těším na Petrovice, které 

také zkusíme potrápit. 

Zdravím všecky, kteří to dočetli až sem.  

Aleš Kocur  

Ps: za chyby, které se vyskytly v tomto článku, neberu žádnou zodpovědnost ! 


